La solution expliquée

Comment écrire en chiffres le nombre deux-millions-huit-cent-neuf-mille-quarante-cinq ?

Je commence par le lire et je repere la classe des millions, la classe des mille et la classe des unités simples.
deux-millions huit-cent-neuf-mille quarante-cing
. millions mille unités
J'écris ce nombre en chiffres en le placant dans un tableau ¢ d u ¢ d u C d wu
de numération. - 2 18,090 45
La population de I'ltalie est de 60 542 000 habitants.
millions mille unités
Je place ce nombre dans le tableau de numération (ci-contre) C d u C d u C d u
en commencant par la classe des unités simples. 6 0 5 4 2 0 0 0
Pour trouver le nombre d’habitants de I'ltalie en milliers, 6 0 5 4 2 0 0 O0
je repére le chiffre des unités de mille dans le tableau T — 3
de numération, puis je prends le nombre d’unités de mille nombre de Milers  hiffre des unités de mille

(c'est-a-dire: je pars du chiffre des unités de mille et je prends
tous les chiffres qui le précédent).

Le chiffre 2 est le chiffre des unités de mille, donc le nombre de milliers est 60 542.

Observe attentivement cet exercice de maths fait par un éléve de CM1.
Ily a des erreurs. Corrige-les en écrivant les bonnes réponses.
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Ecrls en chiffres les nombres suwants

XEMPLE: di X-sept-i millic ons-quatre-cent

« cing-millions-deux-cent-soixante- sept mille-six-cent-douze
- neuf-cent-soixante-treize-mille-cent-huit

* quatre-cent-cinquante-et-un-millions-quinze-mille-trois-cent-quatre-vingt-cinq
« soixante-dix-millions-trois-mille-dix-huit

* six-cent-quatre-vingt-dix-mille-neuf-cent-sept

Je laisse toujours L
un espace quand j'entends
« million » et « mille ».




